

# Општинска каса биће тежа за девет милиона динара

Други ребаланс буџета и Локални акциони план запошљавања обележили су последњу седницу Општинског већа. Посебно се говорило и о употреби средстава текуће буџетске резерве, предлогу програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја, као и извештај радне групе за процену грађевинских објеката у кампу „Мирко и Славко“ у Буљарици

На дневном реду последње седнице Општинског већа нашле су се двадесет три тачке. Најважнија и првенствено разматрана је ребаланс буџета, и то други од почетка 2014. године. Предлог је уследио због прилива нових и непланираних средстава, а Нацртом новог ребаланса предвиђено је увећање буџета за 9.130.000 динара. На основу уговора потписаног крајем фебруара месеца између Министарства грађевинарства и урбанизма и наше општине, упућено је пет милиона републичких средстава за финансирање пројекта Изградња кишне канализације у улици Вука Караџића.

Затим, на основу Меморандума о сарадњи, закљученом између Лучана, Ариља и наше општине поводом спровођења у дело пројекта „Наша имовина подржава наш развој“, предвиђено су средства Европске уније у износу од 4.320 евра, које ће општина Лучани пренети општини Горњи Милановац за плату члана тима, грађевинског инжењера у трајању од девет месеци.

Такође, приход од камата на средства КРТ-а за прва четири месеца ове године остварен је у износу преко 3.000.000 динара, тако да се првобитно планираних 5.000.000 динара повећава на 7.000.000 динара на годишњем нивоу.

На расходној страни буџета укључена су средства за помоћ избеглицима у стамбеном збрињавању, за превоз ученика у основним школама, за финансирање спортских клубова и друга. Усвајање главног ребаланса буџета, према речима председника општине Милисава Мирковића, најважније је за јун месец.

Чланови Већа подржали су Предлог локалног акционог плана

запошљавања којим се утврђују приоритети и мере за унапређење запослености и смањење незапослености. Према подацима Националне службе за запошљавање, крајем марта, на територији наше општине било је 3.535 незапослених лица, од чега је 2.024 жена. Локални акциони план запошљавања предвиђа следеће три мере: подршку самозапошљавању, субвенције за запошљавање последованица за отварање нових радних места и стручну праксу. За реализацију активне политике запошљавања из Акционог плана у буџету општине за 2014. планирано је 7.000.000 динара, од тога за подстицање запошљавања, тј. самозапошљавања општина одређује средства у износу од 1.000.000 динара, за запошљавање последованица за отварање нових радних места издваја се 4.000.000 динара, а за меру стручне праксе издвојено је 2.000.000 динара.

На дневном реду нашао се и Нацрт одлуке о укидању Фонда солидарне стамбене изградње, који је основан 18. маја 1999. године. Како је изменама Закона о становању престао да постоји правни основ за постојање Фонда, Општинска управа је сачинила Нацрт одлуке о укидању. Укидањем Фонда солидарне стамбене изградње сва његова права, обавезе и имовина прелазе на општину.

Што се тиче употребе средстава текуће буџетске резерве, одобрена су средства за израду пројектне документације за постављање лед екрана, као и за набавку екрана које је упутила Општинска управа (1.100.000 динара), затим за информисање јавности о дешавањима на територији општине путем портала (450.000 динара), за израду пр-

ојектне документације за изградњу кружног тока код „Идеје“ (300.000 динара) и за санацију подрумског дела старе зграде Музеја (250.000 динара) као и за реконструкцију мокрог чвора у ОШ „Момчило Настасијевић“ (100.000 динара).

Утврђен је и предлог Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја. За разлику од прошле године, када је пољопривредним произвођачима општина доделила осам милиона динара подстицајних средстава за 124 домаћинства, ове године тај износ је увећан на 13.950.000 динара. Право на коришћење подстицајних средстава имају пољопривредна газдинства која се баве ратарском, повртарском, воћарском или сточарском производњом, и то за набавку нове механизације и опреме, набавку нове опреме за наводњавање и подизање производних засада воћа. Јавни позив пољопривредним произвођачима на конкурс за доделу подстицајних средстава ће бити објављен у локалним новинама до краја маја.

За потребе смештаја радника, опреме и пратећих служби грађевинског предузећа „Планум“, које изводи радове на грађњи ауто-пута на Коридору 11, закупило би објект школе у Шаранима. Како објекат није у употреби јер ово иступорено одељење школе су подржали понуду да га поменути фирма користи у трајању од три године, а да заузврат финансира потпуну адаптацију објекта који је тренутно у запустелом стању. Адаптација објекта обухватила би реконструкцију мокрих чворова, молерско-фарбарске радове, поправку преградних зидова и поправку крова, а вре-

дност наведених радова износи 661.884 динара. Након завршетка радова наведено предузеће би адаптиране објекте оставило школи и мештанима на коришћење.

Већници су упознати и са до сада предузетим активностима око реконструкције Дома културе. Најважније је да ће врло брзо уследити и почетак грађевинских радова.

Активности око реконструкције Дома културе су приоритет, тако да ово питање захтева мобилност свих служби. Такође, поред обезбеђења, ваљало би издвезовати и додатна средства, рекао је председник општине Милисав Мирковић. Административне законске процедуре се приводе крају, а како не би губили време, радници Општинске управе и Културног центра су већ почели демонтажу покретне опреме и њено складиштење. Музичка школа и њен инвентар биће ископани и тиме ће бити извршен све припреме како би несметано могли почети радови на реконструкцији овог објекта. Рок за завршетак прве фазе радова је 23. април 2015. године.

Веће је овом приликом информативно упознато да ће паралелно бити вршено уређење и Дома културе на Руднику, а финансирање ових радова помоћи ће фирма „Сонтанго“ са око двадесетак милиона динара и са 10 посто уложено општинских средстава. Идеја и жеља власника фирме Дарка Вукוברатовића је да се новаоадаптирани Дом културе отвори 6. августа на Дан рудара, као поклон мештанима.

Према извештају стручне радне групе која је крајем априла посетила летовалиште „Мирко и Славко“ у Буљарици већници су закључили да објекат тренутно није безбедан за прихватање